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Editorial. Rugăciunile mamei (I)

„Să trăieşti în pace, şi pacea să fie
cu casa ta şi cu tot ce este al tău” !
I SAMUEL 25 : 6

             

„ÎNTÂMPLARE” SAU PROVIDENȚA
LUI DUMNEZEU ? [Dr. E. Doenges] 

„DU-TE LA BODMIN !” 
În urmă cu mai mulți ani, în partea

de sud a Angliei un angajat,  pe care să-l
numim domnul A., era treaz noaptea ; el a
auzit cuvintele : „Du-te la Bodmin !” 

- O vreme s-a gândit la acest lucru,
apoi a adormit iar. 

Apoi  a  auzit  în  vis  încă  o dată
aceleași cuvinte și s-a trezit iar. 

S-a sucit mult încoace și încolo în
patul  lui,  căci  nu  avea  deloc  chef  să
meargă la Bodmin. 

Până acolo ar fi avut de călărit un
drum  de  două  ore.  În  cele  din  urmă
domnul A. a adormit din nou. 

Atunci a auzit a treia oară strigătul
: „Du-te la Bodmin !”

Domnul A, un om conștiincios, s-a
sculat, a pus șaua pe cal și a pornit către
Bodmin ; dar pe drum se gândea : 

„N-o  să-ți  fie  de  nici  un  folos
bunăvoința, căci la ora aceasta matinală
nu este nici  un barcagiu la râu ca să te
treacă dincolo.” 

De aceea, cât s-a mai mirat când a
văzut omul deja la postul lui ! 

El  primise  deja  cu  o  seară
înainte,  printr-un  mesager,  înștiințarea
că trebuie să fie azi-dimineață foarte 

„Să trăim frumos, ca în timpul zilei, nu în chefuri şi în beţii ; nu în curvii şi în
fapte de ruşine ; nu în certuri şi în pizmă ; căci îmbrăcaţi-vă în Domnul Isus Hristos şi
nu purtaţi grijă de firea pământească, pentru ca să-i treziţi poftele.” (Romani 13 : 13 –
14) Dacă n-ar fi rugăciunile de credinţă ale mamei peste câte unul dintre camarazii
noştri din armată sau din flotă, atunci păcatul, înstrăinarea de Dumnezeu şi lipsa de
conştiinţă ar smulge tineretul poporului nostru cu un torent şi mai lat decât este acum
deja cazul, din nenorocire. 

Rugăciunile unei mame credincioase construiesc ziduri de binecuvântare
şi ocrotire. 

Este adevărat că este câte unul dintre camarazii noştri care sparge acest zid cu
un curaj nechibzuit. Un asemenea om trebuie să facă eforturi deosebite ale lipsei de
scrupule şi ale nelegiuirii, pentru a goni din conştiinţa sa imaginea mamei lui care se
roagă. El îşi  şterge din memorie cuvintele ei stăruitoare, ca să savureze cu prieteni
uşuratici pofta lumii şi slujba păcatului. 

Cu toate acestea, dacă credinţa mamei lui durează, aşa că stăruinţa inimii
ei nu oboseşte ; dacă ea apucă harul salvator al lui Dumnezeu pentru că El a
promis, atunci încrederea ei nu va fi dată de ruşine. 

Bineînţeles  că  trebuie  să-i  mărturisească  cu  dragoste  sinceră  uşuraticului,
rătăcitului ei fiu, adevărul lui Dumnezeu, să le spună păcatelor lui pe adevăratul lor
nume şi  nu ca  mii  de  mame nechibzuite,  să-i  trimită  mereu  alţi  bani,  ca  să  poată
păcătui în continuare.

Fie ca toate mamele credincioase care-şi fac griji pentru fericirea pământească
şi mântuirea veşnică a fiilor lor, să rămână consecvente în încrederea credinţei !

   [Continuare pe pagina 2]

devreme la barca lui, căci un domn voia
să  traverseze  râul  foarte  devreme. Dar
acesta nu apăruse până acum.

„Ce ciudat !” a gândit domnul A. și
și-a continuat călătoria cu calul de cealaltă
parte a râului. Încă înainte de ora opt era
deja în Bodmin. A descălecat la un han și a
luat micul dejun. 

Acolo a aflat că în dimineața aceea
trebuia să aibă loc o dezbatere la curtea cu
juri. Domnul A., care nu știa ce căuta în B.
și-a zis : „Să te duci acolo !” Zis și făcut. 

S-a dus la tribunal și s-a amestecat
printre  ascultători.  Un  miner  care  era
extrem de suspect în cazul unei crime, dar
care își susținea cu tărie nevinovăția, stătea
în fața justiției. 

El  n-a  putut  să-și  dovedească
alibiul, adică să demonstreze că în timpul
crimei el fusese în altă parte. Așa că astăzi
urma să fie declarat vinovat.

Acuzatul știa ce-l așteaptă și privea
căutând  ajutor  în  mijlocul  masei
ascultătorilor. 

„Aici”,  a  strigat  el  arătându-l  pe
domnul  A.  „Mulțumesc  lui  Dumnezeu  !
Aici este omul care poate să mă salveze.”
[Continuarea  în  numărul  viitor I  Preluare  din  cartea  :
„Întâmplare” sau Providența Lui Dumnezeu ? I O culegere
de povestiri din viață I Editat de Dr. E. Doenges, Darmstadt
I Editura : Frații Doenges din Dillenburg  I Tipografia: A.
Richter, Dillenburg]



    
 

  

        
           

[Continuarea de pe pagina 1] 
Ele vor apuca să vadă ce a făcut

Domnul  la  nunta  din  Cana  ;  El  a  spus
acolo întâi : „Nu Mi-a venit încă ceasul.”
Dar după aceea a preschimbat apa în vin,
îngrijorarea în bucurie. 

Chiar şi apa amară care curge din
ochii  mamei  –  n-am  putea  umple  cu
lacrimile  mamelor  germane  mai  mult  de
şase  vase  de  apă  din  piatră  ?  -,  să  fie
transformată  în  vinul  bucuriei  pentru
asemenea  mame  care  aşteaptă  în
încrederea credinţei până va fi venit ceasul
Domnului.

Am cunoscut un adept devotat al
lui Isus, care şi-a pierdut părinţii în prima
copilărie. 

Ambele lui surori credincioase au
preluat  îngrijirea  şi  creşterea  tânărului
frate  ;  au  cerut  numai  un  lucru  :  să-L
găsească  pe  Domnul,  ca  viaţa  lui  să-I
slujească lui Isus ! 

Dar iată, el a plecat în lume şi a
devenit  un  păcătos  nechibzuit  înaintea
altora.  A  fost  foarte  înzestrat,  distins,
bogat, totul îi stătea deschis. 

Dar  surorile  au  rămas  tari  în
credinţă.  A  durat  mult  după  socoteala
omenească a timpului, până a venit ceasul
Domnului.  

48 de ani s-au rugat amândouă
surorile  pentru  fratele  iubit  ;  nu  s-au
lăsat descurajate prin aceea că el părea să
devină mereu mai uşuratic şi mai ostil, că
nu voia să audă nimic despre Cuvântul lui
Dumnezeu. 

Apoi,  într-o  zi,  a  fost  dus
împotriva voinţei  lui,  -  întâmplător,  cum
zic  oameni  -  ,  într-o  adunare  unde  un
mesager  devotat  al  lui  Dumnezeu vestea
pocăinţa şi harul.

În  acea  zi  s-a  convertit  acest
vrăjmaş al lui Dumnezeu şi anume aşa, că
a zis : 

mâncare  lui  Judson,  o  văzu  aruncată,  şi
fiindcă  ştia  ce  e  înăuntru,  o  luă
numaidecât. Comoara a fost salvată. 

Ce minunate sunt căile Domnului !
La 21 martie 1826, Judson a plecat

la Rangoon. Acolo lăsase o bisericuţă cu
18  membri.  În  timpul  războiului,
misionarii se refugiaseră la Calcuta. 

Din  toţi  acei  membri,  au  rămas
doar patru. Unii au fost seceraţi de ciumă,
alţii  au  fost  omorâţi,  iar  câţiva  s-au
refugiat în alte părţi. 

Casa misiunii era dărăpănată. El a
luptat  13  ani  pentru  această  misiune,  iar
acum aproape  că  nu  mai  era  nimic.  Ce
putea face ? 

Oraşul Rangoon era temporar sub
britanici, dar urma să fie predat aceloraşi
autorităţi despotice. Atunci a hotărât să se
mute la Amherst, în districtul Tenasserim. 

Acesta  era  un  nou  protectorat
britanic  cu populaţie  burmeză.  Astfel,  pe
data de 2 iulie 1826, Adoniram, Ana şi cei
4  convertiţi  rămaşi  au  debarcat  la
Amherst ... (Continuarea va fi în numărul viitor)

UNDE ÎȚI VEI PETRECE VEȘNICIA?
CUM POT FI MÂNTUIT ?
1. Nu există om fără păcat : „Căci

toţi au păcătuit şi  sunt  lipsiţi  de slava lui
Dumnezeu”. [Romani 3 : 23] 

2.  Pentru un singur păcat, omul
este  /  va  fi  condamnat :  „Fiindcă  plata
păcatului este moartea ...”. 

3. Mântuirea este posibilă numai
prin  Isus :  „  ...  darul  fără  plată  al  lui
Dumnezeu este viaţa veşnică în Isus Hristos,
Domnul nostru”. [Romani 6 : 23]

„Fiindcă atât de mult a iubit Dumnezeu
lumea, că a dat pe singurul Lui Fiu,

pentru ca oricine crede în El să nu piară,
ci să aibă viaţa veşnică”. [IOAN 3 : 16]

„Doamne Isuse, 
vino te rog şi în viaţa mea !”

[Continuare pe pagina 4]

Lumini peste veacuri 
Volumul II [Petru Popovici]

CAPITOLUL 11
ADONIRAM JUDSON

Apostolul Burmei
Fiind  dus  spre  închisoare  a  fost

întâlnit de Moung, care i-a dat de înţeles că
soţia nu se află bine. Deci, să facă totul să
ajungă acasă. 

În  timp  ce  el  se  frământă  ce  ar
putea face să scape, Domnul l-a scos din
încurcătură.  În acea seară, guvernatorul a
dat ordin ca Judson să fie eliberat imediat.
Dimineaţa a plecat acasă. 

Când  a  intrat  în  casă,  a  găsit  o
femeie burmeză care ţinea fetiţa în braţe.
Era doar pielea şi osul. 

De-a curmezişul în pat era o formă
de femeie,  cu obrajii  pământii,  cu buzele
arse, cu o cârpă de bumbac pe capul ce se
zărea întro parte că e pleşuv. 

Era  frumoasa  Nancy de  altădată,
acum în gura morţii. Cu greu ea a putut să-
i spună că fiind bolnavă grav, Dr. Price i-a
tăiat părul şi a ras-o ca să-i salveze viaţa. 

Cu mâna întinsă, ea îi arătă să se
uite pe masă. El se apropie de masă şi zări
acolo manuscrisul cu traducerea Bibliei în
limba burmeză. 

Se  uită,  numără  paginile,  era  în
întregime. Nu-i  venea să creadă ochilor.  

De  când  uitase  perniţa,  el  îl
socotea pierdut. Apoi, ea îi explică ce s-a
întâmplat. 

După  plecarea  lor  de  la  acea
închisoare,  temnicerul  a  găsit  perniţa  lui
Judson şi a luat-o, dar ea era tare şi grea şi
s-a mirat cum omul alb a putut să doarmă
pe ea. 

El luă îmbrăcămintea perniţei,  iar
partea  dinăuntru,  care  conţinea
manuscrisul, o aruncă.  

Sosind Moung să-i ducă ceva

„Am trăit 48 de ani pentru lume şi
păcat  ;  ce  mai  am  de  trăit,  aparţine
Domnului !” 

Şi aşa a fost ; a fost o transformare
completă a vieţii, pentru mulţi o mărturie
minunată, binecuvântată pentru Isus ...

În Tagaste, în nordul Africii, în 13
noiembrie 354, o creştină credincioasă pe
nume Monika a născut un fiu ; numele lui
era Augustinus. 

El a crescut sănătos şi talentat ; dar
prin căile lui păcătoase, prin nechibzuinţa
şi neascultarea lui, a devenit copilul durerii
mamei lui. 

Mult  timp,  zilnicele rugăciuni  ale
credinţei  păreau  fără  rod,  căci  fiul  îşi
înstrăina  inima  tot  mai  mult,  părea  total
inaccesibil  pentru  rugăminţile  şi
îndemnurile mamei.

Pe când ea era în primejdie de a se
descuraja,  un  creştin  experimentat  i-a
adresat cuvântul de mângâiere : 

„Viu  eşti  tu,  că  fiul  atâtor
rugăciuni şi lacrimi nu va pieri.” 

Şi  totuşi,  Augustinus  voia  tocmai
acum  să  plece  la  Roma,  în  ciuda
rugăminţilor şi lacrimilor mamei lui, care
prevedea că lipsa de disciplină din marea
capitală  îl  va  îndepărta  şi  mai  mult  de
calea mântuirii. 

Augustinus  a urcat  pe  corabie  pe
ascuns,  pentru  a  călători  de  pe  coasta
africană la Roma. 

Când mama şi-a dat seama dis-de-
dimineaţă,  a  văzut  plutind  la  mare
depărtare corabia care-l ducea pe fiul ei.

Atunci  a  îngenuncheat  pe  malul
mării  şi  L-a rugat pe Dumnezeu să-i dea
fiului ei o altă inimă, ba mai bine să-l lase
să se prăpădească pe mare decât să-şi facă
rău sufletului pentru totdeauna.  [Continuarea
în  numărul  viitor.  Preluare  din  :  Mărturiile  unui  vechi
soldat  către  camarazii  lui I V  I Georg  von  Viebahn,
BERLIN I 1900 I Societatea Evanghelică germană de cărţi
şi tractate I Ackerstrasse 142]


